

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO 08/2022 – PSS Nº 01/2022

A **Prefeitura Municipal de Corumbataí do Sul**, Estado do Paraná, torna pública a retificação parcial do Edital de Convocação nº 08/2022 do PSS n.º 01/2022, Edital de Convocação de 21 de junho de 2022, publicado no Diário Oficial do Município de Corumbataí do Sul/Pr, em 23/06/2022, no endereço eletrônico: <https://www.diariomunicipal.com.br/amp/> e disponibilizado no endereço eletrônico <https://www.corumbataidosul.pr.gov.br/>, **RETIFICANDO** o **anexo I**, sobre a carga horária do cargo para o qual houve a convocação, passando a ser conforme segue:

Onde se lê:

Cargo: PROFESSOR

Carga horária: **40 HORAS SEMANAIS**

Leia-se:

Cargo: PROFESSOR

Carga horária: **20 HORAS SEMANAIS**

Registre-se;

Publique-se;

Cumpra-se.

Corumbataí do Sul - PR, 24 de junho de 2022.



ALEXANDRE DONATO
Prefeito Municipal